

# మహిళల ఆరోగ్య సంరక్షణకు 'పెల్వీ ఈజ్' దోహదం



## 'పెల్వీ ఈజ్' వైద్య పరికరాన్ని ప్రారంభిస్తున్న వీసీ కిషన్ కుమార్ రెడ్డి తదితరులు

కేపీహెచ్బీకాలనీ: మహిళల ఆరోగ్య సంరక్షణకు దోహదపడేందుకు టెక్నో జనోవ్ సంస్థ రూపొందించిన 'పెల్వీ ఈజ్' వైద్య పరికరాన్ని జేఎన్టీయూ హెచ్లో శుక్రవారం ప్రారంభించారు. కార్యక్రమానికి జేఎన్టీయూ హెచ్ వీసీ, ప్రొఫెసర్ టి. కిషన్ కుమార్ రెడ్డి, అంతర్జాతీయ ప్రఖ్యాత పెల్విక్ హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ డా. సునీత వటిల్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. జేఎన్టీయూ హెచ్ కాలనీలోని ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

క్యూబేటర్లో అభివృద్ధి చెందిన టెక్నో జనోవ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంస్థ ప్రసూతి, గైనెకాలజీ, ప్రసవానంతర సంరక్షణ, కాస్మిటిక్ రీకన్స్ట్రక్షన్ వంటి రంగాల్లో అధునాతన, ఖర్చు తగ్గిన వైద్య పరిష్కారాలను చూపుతుందని సంస్థ వ్యవస్థాపకులు, పూర్వ విద్యార్థి నిశాంత్ కుమార్ మార్తా తెలిపారు. 'పెల్వీ ఈజ్'ను పరిచయం చేస్తూ దాని ద్వారా పెల్విక్ ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరిచేందుకు విమాత్మ సాంకేతిక పరిష్కారాలను ఎలా అందిస్తుందో వివరించారు. అనంతరం వీసీ కిషన్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మహిళల ఆరోగ్య సమస్యల కంటే వాటిపై ఉన్న సామాజిక మానం పెద్ద సమస్య అని అన్నారు. కేవలం 22 సంవత్సరాల వయసులోనే నిశాంత్ మార్తా టెక్నోను స్థాపించి అపూర్వ విజయాన్ని సాధించారని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య నిపుణులు, విద్యార్థిని తదితరులు సాగ్నావారు.

# 10న గ్రూప్-1 ఫలితాలు విడుదల

11న గ్రూప్-2, 14న గ్రూప్-3 జీఆర్ఎల్ విడుదల

వైద్యారాజులు: మార్చి 7 (సమస్త తెలంగాణ): ఎన్టీఆర్ వైద్య కళాశాలలో 1 ఆని విడుదలయ్యే గ్రూప్-1 మెయిన్ల మార్కులు శాఖల వారీగా విడుదలై టీకే పీఎస్సీ స్థూలం ఇచ్చింది. ఉత్తమతమ తెలివితేటలకు ఈ నెల 10న గ్రూప్-1 మెయిన్ల ఫ్రాంట్ టెస్ట్ మార్కులు శాఖల వారీగా విడుదల చేయనున్నట్లు టీకే పీఎస్సీ చైర్మన్ బుగ్గా వెంకటేశం ఈ కార్యక్రమం తెలిపారు. గ్రూప్-1 మెయిన్ల మార్కులను వెబ్ సైట్లో ప్రకటిస్తారు. కోర్సులను చివ్వుముడుకు ప్రకటించినట్లుగా, ఈ సందర్భంగా ఈ నెల 10న గ్రూప్-1 మార్కుల విడుదల విషయం చివ్వుముడు ప్రకటించింది. 11న గ్రూప్-2, ఈ నెల 14న గ్రూప్-3 ఫలితాలు విడుదల చేస్తారు.



వైద్యారాజుల విడుదల.. గ్రూప్-1 సహా పలు ఉద్యోగ నియామక పరీక్షల ఫలితాల విడుదల వైద్యారాజుల టీకే పీఎస్సీ శుక్రవారం విడుదల చేసింది. చైర్మన్ బుగ్గా వెంకటేశం ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించారు. వెండింగ్ నోటిఫికేషన్ల ఫలితం సమీక్షించారు. అనంతరం మార్కుల శాఖల వైద్యారాజుల భారాన్ని విడుదల చేస్తారు. ఇప్పటి వరకు గ్రూప్-2 తదితర విడుదల చేయలేదు. అయితే ఫలితాల విడుదల లోకే తుది కీల ప్రకటించడం చేయనున్నట్లు టీకే పీఎస్సీ వర్గాలు వెల్లడించాయి.

## ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామంటే నమ్మకం

గ్రూప్-1 సహా ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామంటూ ఎవరైనా మోసం చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తే పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలని టీకే పీఎస్సీ చైర్మన్ బుగ్గా వెంకటేశం సూచించారు. ఎవరైనా మధ్యవర్తులు కమిషన్ కిబ్బంది, అధికారులతో పరిచయాలున్నాయని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగా లిస్టింగ్లను సంబంధించి సమీక్షించి పోలీసుస్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. కమిషన్లకు ఫిర్యాదు చేయవచ్చని 9988700899 నంబర్, vigilance@tspc.gov.in ఈ-మెయిల్కు ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు.



# 10న గ్రూప్-1 ప్రావిజనల్ మార్కులు

11న గ్రూప్-2, 14న గ్రూప్-3 జనరల్ ర్యాంకింగ్ లిస్టులు

- 17న హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్, 19న ఎక్సైజ్ ఆఫీసర్ ఫలితాలు
- షెడ్యూల్ విడుదల చేసిన టీకే పీఎస్సీ చైర్మన్ బుగ్గా వెంకటేశం



లాగిన్ ద్వారా పరిశీలించుకునే అవకాశం కల్పిస్తారు. వడంతులు నమ్మిద్దు. గ్రూప్-1 ఉద్యోగ నియామకాలకు సంబంధించి తప్పుడు ప్రధానాన్ని నమ్మిద్దుని బుగ్గా వెంకటేశం అభ్యర్థులకు సూచించారు. ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామంటూ మధ్యవర్తులు ఇచ్చే హామీలు, ప్రకటనలను నమ్మి తానుపోవద్దని కోరారు. ఎవరైనా అలాంటి ప్రధానం చేస్తున్నట్లు తెలిస్తే వెంటనే సమీక్షించి ఫిర్యాదు చేయాలని, లేదా 99887 00899 ఫోన్ నంబర్లకు సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. vigilance@tspc.gov.inలో కూడా ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు. ఇలాంటి ప్రధానం పై కమిషన్లు ఇప్పటివరకు ఫిర్యాదులే అందలేదని చెప్పారు. అలాంటి వారిపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకునేందుకు టీకే పీఎస్సీ సిద్ధంగా ఉందని ప్రకటించారు.

పరీక్ష	తేదీ	ఫలితం
గ్రూప్-1	10	అభ్యర్థి తేలిక మార్కులు
గ్రూప్-2	11	జనరల్ ర్యాంకింగ్ రిస్ట్
గ్రూప్-3	14	జనరల్ ర్యాంకింగ్ రిస్ట్
హెచ్ఎంఓ	17	తుది ఫలితాలు
ఎక్సైజ్ ఆఫీసర్	19	తుది ఫలితాలు

సాక్షి, హైదరాబాద్ ప్రభుత్వ కాలనీ వివిధ ఉద్యోగాల ఖర్చు కోసం చేపట్టిన గ్రూప్-1, ఇతర పరీక్షల ఫలితాలను వరుసగా విడుదల చేయనున్నట్లు టీకే పీఎస్సీ చైర్మన్ బుగ్గా వెంకటేశం ప్రకటించారు. ఈ నెల 10వ తేదీ నుంచి గ్రూప్-1 పరీక్ష ఫ్రాంట్ టెస్ట్ మార్కులను అభ్యర్థులకు అందుబాటులో ఉంచనున్నట్లు శుక్రవారం వెల్లడించారు. 10 నుంచి 19వ తేదీ వరకు గ్రూప్-1, గ్రూప్-2, గ్రూప్-3, హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్, ఎక్సైజ్ ఆఫీసర్ పరీక్షల ఫలితాలను ప్రకటించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు అయిన ఫలితాల షెడ్యూల్ను విడుదల చేశారు. వివిధ ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ల పరిస్థితిపై శుక్రవారం టీకే పీఎస్సీ కార్యాలయంలో వెంకటేశం సమీక్ష నిర్వహించారు. గ్రూప్-1 కేటగిరీలోని 8 నోటిఫికేషన్లలోపాటు మరో రెండు పరీక్షలను సంబంధించి జనరల్ ర్యాంకింగ్ లిస్ట్ (జీఆర్ఎల్), ఫలితాలు, మార్కుల వెల్లడికి సంబంధించిన షెడ్యూల్ను సమావేశంలో ఆమోదించారు. నిర్దేశించిన తేదీల్లో మార్కులు, ఫలితాలు, జీఆర్ఎల్ను అభ్యర్థులు

# ఆరోగ్య సమస్యలపై అశ్రద్ధ తగదు: వీసీ

కూకట్‌పల్లి: ఆరోగ్య సమస్యలపై మహిళలు అశ్రద్ధ చేయొద్దని జేఎన్టీయూ హెచ్ వీసీ ప్రొఫెసర్ టి. కిషన్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. జేఎన్టీయూలో మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ పూర్తిచేసిన నిశాంత్ కుమార్ మార్తా స్టాఫ్ కంపెనీ టెక్నో జనోవ్ ప్రైవేటు లిమిటెడ్ ద్వారా పెల్వి ఈజ్ వైద్య పరికరాలు తయారు చేయగా వాటిని శుక్రవారం ఆవిష్కరించారు. స్టాఫ్ డి వైరెస్ ఆఫ్ సుపరింగ్ సామాజిక ఉద్యమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. డాక్టర్ సునితావటిల్ పెల్విక్, రెక్టర్ డాక్టర్ కె.విజయకుమార్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ డా.కె.వెంకటేశ్వరరావు, కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా.నరసింహారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



## జేఎన్టీయూలో వైద్య పరికరాలను అభివృద్ధి చేసి టీకే రెడ్డి తదితరులు

జేఎన్టీయూ హెచ్ వీసీ ప్రొఫెసర్ టి.కిషన్ కుమార్ రెడ్డిని శుక్రవారం రామ సంధ్రాపురం టెల్ అధికారులు కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పలు అంశాలపై వీసీతో టెల్ జేఎం అనిల్ కుమార్, అదనపు జేఎం రవింద్రనాథ్ టెల్ అయ్యారు. 2004లో టెల్, జేఎన్టీయూ మధ్య ఎంపీయూను గుర్తు చేశారు. జేఎన్టీయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలోని పలు విభాగాలను శుక్రవారం వీసీ టి.కిషన్ కుమార్ రెడ్డి తనిఖీ చేశారు. సీఎస్ఈ, ఈసీఈ, మెటల్జీ, కెమికల్ విభాగాలను పరిశీలించారు. ఆయాచోట్ల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

## మహిళలకు ఆరోగ్య సంరక్షణ అవసరం

హైదరాబాద్ సిటీ, మార్చి 7 (ఆంధ్ర జ్యోతి): మహిళలకు ఆరోగ్య సంరక్షణ ఎంతో ముఖ్యమని జేఎన్టీయూ వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ కిషన్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. వర్సిటీలోని టెక్నాలజీ బిజినెస్ ఇంక్యుబేషన్ సెంటర్ (టీబీఐ)లో పూర్వ విద్యార్థులు రూపొందించిన పెల్వీ ఈజ్ పరికరాన్ని శుక్రవారం ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... మహిళల ఆరోగ్య సమస్యల కంటే వాటిపై ఉన్న సామాజిక మానమే పెద్ద సమస్య అని చెప్పారు. మహిళల ఆరోగ్యంపై అవగాహన పెంచేందుకు ప్రారంభించిన

సామాజిక ఉద్యమానికి సోషల్ మీడియాలో "స్టాప్ ది సైలెన్స్ ఆఫ్ సఫరింగ్" హాష్ ట్యాగ్ ను వినియోగించాలని సూచించారు. వర్సిటీలోని మెకానికల్ విభాగంలో చదివిన పూర్వ విద్యార్థి, టెకాలో స్టార్టప్ వ్యవస్థాపకులు నిశాంత్ కుమార్ మార్తా మాట్లాడుతూ.. "పెల్వీ ఈజ్" పెల్విక్ ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరిచేందుకు వినూత్న సాంకేతిక పరిష్కారాలను ఎలా అందిస్తున్నట్లు వివరించారు. టెకాలో సంస్థ ద్వారా పెరినియో మీటర్లు, వెజైనల్ వెయిట్స్, డైలేటర్లు వంటి వైద్య పరికరాలను అభివృద్ధి చేశామని, వీటి ద్వారా మూత్ర



పెల్వీ ఈజ్ పరికరాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న జేఎన్టీయూ వీసీ, రిజిస్ట్రార్, రెక్టార్ తదితరులు

నియంత్రణ, కండరాల బలవర్ధనం, ప్రసవానంతర ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరచడం వంటి ప్రయోజనాలు ఉంటాయన్నారు. కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ రెక్టార్ విజయకుమార్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ వెంకటేశ్వరరావు, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నరసింహారెడ్డి, డైరెక్టర్లు శ్రీదేవి, విజయకుమారి, భ్రమర తదితరులు పాల్గొన్నారు.